
Egy derékszög¶ szögletben, függ®leges síkban egy vékony, L hosszúságú rudat mozgatunk úgy, hogy a rúd víz-

szintesen mozgó alsó végének sebessége állandó, v0, a másik vége pedig a mozgás során nem válik el a függ®leges

faltól. A rúd két végén egy-egy Q/2 töltés¶ kis gömb található, és az egész rendszer homogén mágneses mez®ben van,

amelyben a B mágneses induk
ióvektor vízszintes és az ábra síkjára mer®legesen befelé mutat.

a) Mekkora nagyságú és milyen irányú er®t fejt ki a mágneses mez® a rúdra abban a helyzetben, amikor a rúd α
szöget zár be a vízszintessel?

b) Határozzuk meg ezt az er®t ugyanebben a helyzetben akkor, amikor nem a rúd végein vannak a töltött gömbök,

hanem a rúd középpontjánál helyezkedik el egyetlen, Q töltés¶ gömb!
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